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Details

Make: Dufour Yachts

Model: 530

Year: 2021

Condition: Used

Engine: Volvo Penta D3-110, 110 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Length: 16.35 m (53.64 ft)

Beam: 4.98 m (16.34 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

FR

DUFOUR 530 – 2021 Prix TTC - Région de Gênes
(Italie) Pavillon : Italien

Statut fiscal : Leasing en cours (moins de 6 ans
restants, sans maxi-loyer final)

Le Dufour 530 est un voilier d’exception signé Felci Yacht
Design, qui combine à la perfection performance, confort et
élégance.

Ce modèle de 2021, utilisé uniquement à titre privé (jamais
loué), est en excellent état et suivi par un professionnel.

Prêt à naviguer, aucun frais n’est à prévoir.

 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Chantier : Dufour Yachts

Modèle : 530

Année : 2021

Type : Sloop – Voilier de croisière rapide

Conception : Felci Yacht Design

Longueur hors tout : 16,35 m

Longueur à la flottaison : 14,97 m

Largeur : 4,98 m

Tirant d’eau : 2,30 m

Déplacement : 17 774 kg

Coque : Polyester (fibre de verre)

Transmission : Saildrive Volvo Penta

Moteur : Volvo Penta D3 – 110 CV Diesel

Heures moteur : 1 150 h

Carburant : 440 L

Eau douce : 740 L

Eaux noires : env. 160 L

 

VOILES

Grand-voile : Dacron à lattes forcées (full batten) avec
enrouleur dans la bôme

Génois : Dacron sur enrouleur avec protection UV

 

ÉQUIPEMENTS ÉLECTRONIQUES – RAYMARINE

Traceur Axiom

Pilote automatique

Radar intégré
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Instruments vitesse / vent / profondeur

AIS

VHF DSC avec micro déporté

Compas – GPS – Échosondeur

 

CONFORT ET AMÉNAGEMENTS

4 cabines – 2 salles d’eau – 8 couchages

Climatisation réversible chaud/froid (32 000 BTU) dans
toutes les zones

Dessalinisateur

Générateur Fischer Panda 8 kW (silencieux et
entretenu)

Eau chaude – Chauffage – Chargeur de batteries

Cuisine équipée : four, micro-ondes, réfrigérateur,
congélateur

WC électrique et WC marin

Propulseur d’étrave

 

EXTÉRIEUR ET PONT

Cockpit spacieux avec table centrale et coussins

Barbecue et cuisine extérieurs

Douche de cockpit – Échelle de bain

Gruette et support moteur hors-bord

Passerelle en inox

Taud de protection (sprayhood)

Six winchs électriques

Annexe AB (2022) avec moteur hors-bord 10 CV 4T
neuf

 

ÉTAT GÉNÉRAL

Bateau en parfait état, suivi avec soin, jamais loué, usage
privé exclusivement.

Prêt à naviguer – aucun investissement à prévoir.

LOCALISATION

Actuellement visible dans la région de Gênes (Italie), sur
rendez-vous.

#Dufour530 #DufourYachts #SailingYacht #Voilier
#BarcelonaYachting #YachtForSale #SailboatForSale
#ItaliaYacht

EN

DUFOUR 530 – 2021 Price VAT included – Genoa region
(Italy) Flag: Italian

Tax status: Leasing in progress (less than 6 years remaining,
no final balloon payment).

The Dufour 530 is an exceptional sailing yacht designed by 
Felci Yacht Design, perfectly combining performance,
comfort and elegance.

This 2021 model has been privately owned only (never
chartered), kept in excellent condition and professionally
maintained.

Ready to sail, with no expenses required.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Builder: Dufour Yachts

Model: 530

Year: 2021

Type: Sloop – Fast cruising yacht

Design: Felci Yacht Design

Length overall: 16.35 m

Waterline length: 14.97 m

Beam: 4.98 m

Draft: 2.30 m

Displacement: 17,774 kg

Hull: Fiberglass (polyester)

Transmission: Saildrive Volvo Penta

Engine: Volvo Penta D3 – 110 HP Diesel

Engine hours: 1,150 h

Fuel: 440 L

Fresh water: 740 L

Black water: approx. 160 L

 

SAILS

Mainsail: Dacron full batten with furling boom

Genoa: Dacron with UV protection and furling system

 

ELECTRONICS – RAYMARINE

Axiom chartplotter

Autopilot

Integrated radar

Speed / wind / depth instruments

AIS

VHF DSC with remote microphone

Compass – GPS – Depth sounder

 

INTERIOR COMFORT & LAYOUT

4 cabins – 2 heads – 8 berths

Reversible air conditioning (hot/cold, 32,000 BTU) throughout

Watermaker

Fischer Panda 8 kW generator (silent and serviced)

Hot water – Heating – Battery charger

Fully equipped galley: oven, microwave, refrigerator, freezer

Electric and manual toilets

Bow thruster

 

EXTERIOR & DECK

Spacious cockpit with central table and cushions

Outdoor BBQ and galley

Cockpit shower – Swim ladder

Davits and outboard engine bracket

Stainless steel gangway

Sprayhood

Six electric winches

AB tender (2022) with new 10 HP 4-stroke outboard

 

OVERALL CONDITION

Yacht in perfect condition, privately used only, never
chartered.

Professionally maintained and ready to sail.

 

LOCATION

Currently visible in the Genoa region (Italy), by appointment.

 

#Dufour530 #DufourYachts #SailingYacht #BarcelonaYachting
#YachtForSale #Sailboat #Italy #LuxuryYacht

ES

DUFOUR 530 – 2021 Precio IVA incluido – Región de
Génova (Italia) Bandera: Italiana

Régimen fiscal: Leasing en curso (menos de 6 años
restantes, sin cuota final).

 

El Dufour 530 es un velero excepcional diseñado por Felci
Yacht Design, que combina a la perfección rendimiento,
confort y elegancia.

Este modelo de 2021, utilizado exclusivamente a título 
privado (nunca en charter), está en excelente estado y 
mantenido por profesionales.

Listo para navegar, sin necesidad de ningún gasto adicional.

 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 

4/15 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Astillero: Dufour Yachts

Modelo: 530

Año: 2021

Tipo: Sloop – Velero de crucero rápido

Diseño: Felci Yacht Design

Eslora total: 16,35 m

Eslora de flotación: 14,97 m

Manga: 4,98 m

Calado: 2,30 m

Desplazamiento: 17 774 kg

Casco: Fibra de vidrio (poliéster)

Transmisión: Saildrive Volvo Penta

Motor: Volvo Penta D3 – 110 CV Diesel

Horas de motor: 1 150 h

Combustible: 440 L

Agua dulce: 740 L

Aguas negras: aprox. 160 L

 

VELAS

Mayor: Dacron con sables completos (full batten) y enrollador
en la botavara

Génova: Dacron con enrollador y protección UV

 

EQUIPAMIENTO ELECTRÓNICO – RAYMARINE

Plotter Axiom

Piloto automático

Radar integrado

Instrumentos de velocidad / viento / profundidad

AIS

VHF DSC con micrófono remoto

Brújula – GPS – Sonda

 

CONFORT Y DISTRIBUCIÓN INTERIOR

4 cabinas – 2 baños – 8 plazas

Aire acondicionado reversible frío/calor (32 000 BTU) en todas
las zonas

Desalinizadora

Generador Fischer Panda 8 kW (silencioso y bien mantenido)

Agua caliente – Calefacción – Cargador de baterías

Cocina equipada: horno, microondas, nevera, congelador

WC eléctrico y WC marino

Hélice de proa

 

EXTERIOR Y CUBIERTA

Amplio cockpit con mesa central y cojines

Barbacoa y cocina exterior

Ducha en bañera – Escalera de baño

Grúa y soporte de motor fueraborda

Pasarela de acero inoxidable

Sprayhood

Seis winches eléctricos

Dinghy AB (2022) con motor fueraborda 10 CV 4T nuevo

 

ESTADO GENERAL

Velero en perfecto estado, mantenido con cuidado, nunca
alquilado, uso privado exclusivamente.

Listo para navegar – sin necesidad de inversión adicional.

 

LOCALIZACIÓN

Actualmente visible en la región de Génova (Italia), con cita
previa.

 

#Dufour530 #DufourYachts #Velero #BarcelonaYachting
#YateEnVenta #Sailboat #Italia #YachtForSale

General information

Make: Dufour Yachts

Model: 530

Year: 2021

Condition: Used
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Engine

Engine: Volvo Penta D3-110, 110 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Measurements

Length: 16.35 m (53.64 ft)

Beam: 4.98 m (16.34 ft)

Deep: 2.3 m (7.55 ft)

Weight: 0 kg (0.00 lb)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0
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Barcelona Yachting
Port Olimpic - Local 14

08005 Barcelona
Spain

Phone: +34 637 510 716
https://www.barcelonayachting.com/
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